
 

 

 
ATA DA 5ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMB IENTAL – CT-EA BIÊNIO 2021/2022 
 
Data:09 de maio de 2022 
Horário: 09h00 
Local: Sala de reuniões do DAEE, Presidente Prudente/SP. 
 

PRESENTES 
Membros CT-EA: 

• Aline da Silva Leonardo (Município de Estrela do Norte); 
• Andréia C. Silva Hirata (APTA); 
• Cláudio Domingos Branco (P.M. Narandiba); 
• Eliana D´Arce Ropelli Junqueira (P.M. Mirante do Paranapanema); 
• Fábio Ribeiro Nunes (SABESP); 
• Fernando Sérgio Okimoto (FCT-UNESP); 
• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (Município de Álvares Machado); 
• Mylenni Guerra L. Sugui (DAEE/ Scretária Executiva Adjunta do CBH-PP); 
• Rafaela Fernandes Gonçalves (Município de Mirante do Paranapanema); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (CDRS); 

 
 

Convidados: 
• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• André de Oliveira Silva (DAEE); 
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE). 

 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Dar vistas nos empreendimentos protocolizados visando à hierarquização dos Recursos do 

FEHIDRO 2022; 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Início: O Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivodo CBH-PPdeu as boas-vindas a todos, iniciou a 1 
reunião. Em seguida com a palavra, o Sr. Fernando Sérgio Okimoto, Coordenador da CT-EA 2 
cumprimentou a todos e apresentou a pauta. A palavra foi passadapara o Sr. Roberto Shirasaki 3 
(CDRS) que procedeu a leitura da ata da reunião anterior, e após lida foi colocada em apreciação e 4 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, o Sr. Fernando passou a palavra para o Sr. 5 
Alvaro Yanagui, o qual apresentou os protocolos e projetos protocolizados entre os dias 27 e 29 de 6 
abril de 2022, do pleito de recursos do FEHIDRO/2022. E destacou que no total seis pleitos foram 7 
protocolizados. Após orientações sobre a dinâmica da reunião, os membros presentes deram vistas na 8 
documentação dos projetos, o que ficou registrado na Planilha de análise/vistas de Projetos. Tratados 9 
todos os assuntos da pauta, o Sr.Fernando Sérgio Okimoto, Coordenador da CT-EA agradeceu a 10 
presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, 11 
Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 12 
Presidente Prudente, aos nove dias do mês de maio de 2022. 13 
 
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-EA 

__________________________ 
Fernando Sérgio Okimoto 
Coordenador da CT-EA 


